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L’industrialisation et l’urbanisation  

 

1- D’après le document 1, combien d’ouvriers faut-il pour faire fonctionner la machine ?  

              

               

2- Ce travail  est –il pénible ? A quoi le vois-tu ?  

              

               

3- En quoi le travail dans les mines était-il  pénible et dangereux ? 

              

               

4- Sur l’image du document 3,  retrouve les éléments de la légende.  

              

               

5- A ton avis, à quoi servent les cheminées sur les documents 3 et 5 ?  

              

               

6- D’après le document 8, pourquoi les industries nouvelles se sont-elles développées à Lyon ?  

              

               

7- D’où viennent les nouvelles populations ? Comment appelle-t-on ce phénomène ?  

              

               

8- Décris le mélange  des populations dans Paris avant les rénovations (document 10). Quelles sont les conséquences de la 

modernisation de Paris pour les ouvriers ? 

              

               

               

9- Quelles adaptations ont été faites pour loger d’avantage de personnes ? Leur permettre de mieux circuler ? Adapter la ville aux progrès 

techniques  du XIXème siècle ? Pour embellir la ville ? 

              

                


